
（各年度１０月単月分の数値）

評価 コメント

上段：実績
下段：見込

進捗率
上段：実績
下段：見込

進捗率
上段：実績
下段：見込

進捗率

25,299 26,002 26,556

25,872 28,200 30,748

1,053 1,090 1,118

1,056 1,151 1,255

16,739 18,246 23,149

15,612 18,474 21,857

59 62 73

60 71 84

706 746 713

567 586 604

36 37 39

31 32 33

0 0 0

418 418 418

0 0 0

1 1 1

3,469 3,642 3,958

3,256 3,317 3,377

180 187 192

162 165 168

32,014 32,141 34,852

32,180 33,467 34,813

1,605 1,675 1,733

1,601 1,665 1,732

173 132 197

257 277 297

9 9 11

13 14 15

第４期千葉市障害福祉計画の進捗状況（指定障害福祉サービス等）

64.3% 73.3%（実人/月） 69.2%

（延人日/月） 99.5% 96.0% 100.1%

利用者数 100.1%

自立訓練
（機能訓練）

利用量

（実人/月） 100.2% 100.6%

（延人日/月） 67.3% 47.7% 66.3%

利用者数

生活介護

利用量
　常に介護を必要とする人に、昼間、入浴、排せつ、食事
の介護等を行うとともに、創作的活動又は生産活動の機会
を提供します。

　自立した日常生活又は社会生活ができるよう、一定期
間、リハビリテーション、歩行訓練等、身体機能の向上の
ために必要な訓練を行います。

109.8% 117.2%

利用者数 （実人/月） 111.1% 113.3% 114.3%

（実人/月） 0.0% 0.0% 0.0%

重度障害者等
包括支援

利用量 （時間分/月） 0.0%

同行援護

利用量 （時間分/月） 106.5%

利用者数

　視覚障害により移動に著しい困難を有する人に、移動時
及びそれに伴う外出先において、必要な視覚的情報の支援
や移動の援護、排泄・食事等の介護、その他外出する際に
必要となる援助を行います。

重度訪問介護

127.3% 118.0%

利用者数 （実人/月） 116.1%

（時間分/月） 124.5%

115.6% 118.2%

107.2% 98.8% 105.9%

利用者数

利用量

（実人/月） 98.3% 87.3% 86.9%

（時間分/月）

各年度におけるサービス量の見込量（下段）と実績（上段）

（２）日中活動系サービス

（１）訪問系サービス

平成２７年度

（単位）

平成２８年度 平成２９年度

居宅介護

利用量

サービス名

　入浴、排泄又は食事等の介護、調理、洗濯及び掃除等の
家事並びに生活等に関する相談及び助言その他の生活全般
にわたる援助を適切かつ効果的に行います。

　入浴、排泄又は食事等の介護、調理、洗濯及び掃除等の
家事、外出時における移動中の介護並びに生活等に関する
相談及び助言その他の生活全般にわたる援助を適切かつ効
果的に行います。

　利用者が行動する際に生じ得る危険を回避するために必
要な援護、外出時における移動中の介護、排泄又は食事等
の介護その他の当該利用者が行動する際に必要な援助を適
切かつ効果的に行います。

　居宅介護、重度訪問介護、行動援護、生活介護、児童デ
イサービス、短期入所、共同生活介護、自立訓練、就労移
行支援、就労継続支援及び旧法施設支援（通所によるもの
に限る）を包括的に提供します。

0.0% 0.0%

行動援護

利用量

△

○

△

○

○

○

○

概ね見込み通りの実績となっている。

概ね見込み通りの実績となっている。

利用期間が決まっており、限定されたニーズのサー
ビスのため、見込みまでの利用とならなかった。

サービス内容 第４期計画

86.4%

利用者数 （実人/月） 99.7% 94.7% 89.1%

（時間分/月） 97.8% 92.2%

考察

○

○

○

○

○

○

△

想定を上回る実績（見込量の150%以上）
概ね見込みどおり（見込量の70%以上150%未満）
見込を下回る実績（見込量の70%未満）

◎：
○：
△：

概ね見込み通りの実績となっている。

概ね見込み通りの実績となっている。

概ね見込み通りの実績となっている。

訪問系、日中活動系、短期入所等、サービス内容が多岐に渡
ること、及び包括報酬となっていることにより、個々のサー
ビスに比べ割安な報酬設定となっており、事業者参入が進ま
ない。一方、個々のサービスで対応しているため、利用者の
需要もない。
なお、指定を受けている事業所は全国で概ね４０程度であ
り、千葉県内で指定を受けている事業所はない。

資料３ 
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評価 コメント

上段：実績
下段：見込

進捗率
上段：実績
下段：見込

進捗率
上段：実績
下段：見込

進捗率

各年度におけるサービス量の見込量（下段）と実績（上段）

平成２７年度

（単位）

平成２８年度 平成２９年度

サービス名 サービス内容 第４期計画

考察

想定を上回る実績（見込量の150%以上）
概ね見込みどおり（見込量の70%以上150%未満）
見込を下回る実績（見込量の70%未満）

◎：
○：
△：

1,007 845 902

1,408 1,654 1,954

60 58 53

80 94 111

5,261 5,450 6,272

5,593 7,275 9,452

306 341 354

316 411 534

2,997 3,603 4,551

2,277 2,753 3,333

147 186 235

110 133 161

10,973 11,323 12,070

10,605 11,568 12,600

629 660 710

606 661 720

2,416 2,393 2,438

2,418 2,511 2,604

78 78 79

78 81 84

2,425 2,535 2,472

2,322 2,412 2,511

268 295 277

258 268 279

227 306 282

318 336 354

45 52 54

53 56 59

2,769 3,822 5,635

2,947 3,713 4,678

444 609 775

486 583 700

10,230 11,765 14,978

9,205 10,678 12,386

785 958 1,211

743 825 916

就労継続支援
（Ｂ型）

　一般企業等への就労を希望する人に、一定期間、就労に
必要な知識及び能力の向上のために必要な訓練を行いま
す。

　一般企業等での就労が困難な人に、雇用契約に基づき働
く場を提供するとともに、知識及び能力の向上のために必
要な訓練を行います。

　一般企業等での就労が困難な人に、就労の機会や生産活
動の機会を提供するとともに、知識及び能力の向上のため
に必要な訓練を行います。

就労移行支援

就労継続支援
（Ａ型）

利用量

（実人/月）

短期入所（医療型）

94.0%

　医療と常時介護を必要とする人に、医療機関で機能訓
練、療養上の管理、看護、介護及び日常生活の世話を行い
ます。

療養介護

利用量 95.3% 93.6%

利用者数

（延人日/月） 99.9%

100.0% 96.3%

短期入所（福祉型）

　自宅で介護する人が病気の場合などに、短期間、夜間も
含め施設で、入浴、排せつ、食事の介護等を行います。
（障害者支援施設等において実施）
　＊第３期までは「短期入所」だったが、第４期から「短
期入所（福祉型）」と「短期入所（医療型）」に分けられ
た。

利用量 （延人日/月） 104.4% 105.1% 98.4%

放課後等デイサービス
　授業の終了後や休業日に、生活能力の向上のために必要
な訓練、社会との交流の促進等を行います。
　＊第４期から計画事業

95.8%

利用者数

（延人日/月） 103.5% 97.9%利用量

（実人/月） 103.8% 99.8% 98.6%

146.0%

131.6% 130.9% 136.5%（延人日/月）

74.9% 66.4%

利用者数

（延人日/月） 94.1%

（実人/月） 96.8% 83.0% 66.3%

利用量

利用者数 （実人/月） 133.6% 139.8%

（延人日/月） 71.5% 51.1% 46.2%

自立訓練
（生活訓練）

利用量

（実人/月） 75.0% 61.7% 47.7%利用者数

　自立した日常生活又は社会生活ができるよう、一定期
間、食事や家事等、生活能力の向上のために必要な訓練を
行います。

△

就労継続支援Ａ型、Ｂ型の利用が伸びたことが一因
と考えられる。

概ね見込み通りの実績となっている。

概ね見込み通りの実績となっている。

概ね見込み通りの実績となっている。

△

△

○

○

○

△

利用期間が決まっており、限定されたニーズのサー
ビスのため、見込みまでの利用とならなかった。

概ね見込み通りの実績となっている。

概ね見込み通りの実績となっている。

○

○

○

○

利用者数 （実人/月） 103.9% 110.1% 99.3% ○

　自宅で介護する人が病気の場合などに、短期間、夜間も
含め施設で、入浴、排せつ、食事の介護等を行います。
（病院、診療所、介護老人保護施設において実施）
　＊第４期から計画事業

利用量 （延人日/月） 71.4% 91.1% 79.7% ○
概ね見込み通りの実績となっている。

利用者数 （実人/月） 84.9% 92.9% 91.5% ○

児童発達支援
　日常生活における基本的な動作の指導、知識技能の付
与、集団生活への適応訓練等を行います。
　＊第４期から計画事業

利用量 （延人日/月） 94.0% 102.9% 120.5% ○

利用者数 （実人/月） 91.4% 104.5% 110.7% ○

概ね見込み通りの実績となっている。

利用者数 （実人/月） 105.7% 116.1% 132.2% ○

利用量 （延人日/月） 111.1% 110.2% 120.9% ○
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評価 コメント

上段：実績
下段：見込

進捗率
上段：実績
下段：見込

進捗率
上段：実績
下段：見込

進捗率

各年度におけるサービス量の見込量（下段）と実績（上段）

平成２７年度

（単位）

平成２８年度 平成２９年度

サービス名 サービス内容 第４期計画

考察

想定を上回る実績（見込量の150%以上）
概ね見込みどおり（見込量の70%以上150%未満）
見込を下回る実績（見込量の70%未満）

◎：
○：
△：

3 9 8

2 2 2

2 9 8

1 1 1

274 307 327

310 310 310

37 44 49

50 50 50

431 477 515

465 526 587

758 752 758

762 762 762

28 33 35

36 39 43

21 23 25

29 32 36

479 516 636

203 312 435

9 8 15

4 4 4

34 44 45

69 92 114

179 212 231

56 94 140

全ての支給決定に先立ち、サービス等利用計画が必
要となったため、目標を上回る結果になったと考え
られる。

○ 概ね見込み通りの実績となっている。

当初見込んだ利用者数まで伸びなかったため。

概ね見込み通りの実績となっている。

概ね見込み通りの実績となっている。

計画相談支援 利用者数

　支給決定を受けた利用者が障害福祉サービスを適切に利
用することができるよう、サービス利用計画を作成すると
ともに、当該計画に基づく障害福祉サービスの提供が確保
されるよう、障害福祉サービス事業者等との連絡調整等を
行います。

146.2%

事業の認知度が高まり、病院、受入先、事業者の連
携が進んだ結果と考えられる。

69.4%（実人/月） 72.4% 71.9% △

○

　施設に入所する障害児に、夜間や休日、入浴、排せつ、
食事の介護等を行い、あわせて医療も提供します。
　＊第４期から計画事業

99.0%　児童発達支援（日常生活における基本的な動作の指導、
知識技能の付与、集団生活への適応訓練等）と治療を行い
ます。
　＊第４期から計画事業

障害児相談支援 利用者数 （実人/月） 319.6%

◎

◎225.5% 165.0%

地域移行支援 利用者数 （実人/月） 225.0%

　障害者支援施設等に入所している障害者又は精神科病院
に入院している精神障害者に対し、住居の確保その他の地
域における生活に移行するための活動に関する相談その他
の便宜を供与します。

　支給決定を受けた利用者が障害児通所支援を適切に利用
することができるよう、サービス利用計画を作成するとと
もに、当該計画に基づく障害児通所支援の提供が確保され
るよう、障害児通所支援事業者等との連絡調整等を行いま
す。
　　＊第４期から計画事業

△

医療型障害児入所支援

利用者数 92.7% 90.7%

利用者数

共同生活援助
（グループホーム）

医療型児童発達支援

（実人/月）
　夜間や休日、共同生活を行う住居で、相談や日常生活上
の援助を行います。

　保育所等を訪問し、障害児以外のクラスの児童との集団
生活への適応のための専門的な支援を行います。
　＊第４期から計画事業

利用量 （延人日/月） 150.0% 450.0%

施設入所支援
　施設に入所する人に、夜間や休日、入浴、排せつ、食事
の介護等を行います。

利用者数 （実人/月）

105.5%

利用者数

（延人日/月） 88.4%利用量

（実人/月） 74.0% 88.0% 98.0%

87.7%

保育所等訪問支援

（３）居住系サービス

概ね見込み通りの実績となっている。

○

○

概ね見込み通りの実績となっている。

400.0% ◎

利用者数 （実人/月） 200.0% 900.0% 800.0% ◎

99.5% ○

福祉型障害児入所支援
　施設に入所する障害児に、夜間や休日、入浴、排せつ、
食事の介護等を行います。
　＊第４期から計画事業

利用者数 （実人/月） 77.8% 84.6% 81.4% ○

（４）相談支援

地域定着支援
　居宅において単身その他の状況において生活する障害者
に対し、常時の連絡体制を確保し、障害の特性に起因して
生じた緊急の事態等に相談その他の便宜を供与します。

利用者数 （実人/月） 49.3% 47.8% 39.5%
地域移行者の利用を見込んでいたが、日中活動系の
事業所による支援等があった障害者については、本
事業を必要とせず、目標を下回ったと考えられる。

165.4% 概ね見込み通りの実績となっている。

200.0% 375.0%

（実人/月） 236.0%

99.5% 98.7%
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